	ФИ____________________________класс _________

Карточка 1

1. Решите задачу:
В треугольнике МОР сторона МР на 3 см 4 мм короче стороны ОР и на 2 см 6 мм длиннее стороны МО. Найдите периметр треугольника МОР, если сторона МО 8 см 7 мм.

	ФИ____________________________класс _________

Карточка 3
1. Перевести в одни единицы измерения:
a) 2 км 3 дм 6 см = _______________________

____________________________________________ 

___________________________________________ см

b) 4 м 56 дм 5 см = _______________________

___________________________________________ мм

c) 6 м 55 см 3 мм = ________________________ ___________________________________________мм
d) 3 км 43 м 35 дм 6 см = ____________________ ______________________________________________________________________________________________________________________________________ см
2. Сравнить:
a) 5043  ____  50043
b) 32004687  ____   31875976
c) 47787  ____47787
d) 44000001  ___44000000001
e) 35 см ___3м 5 см

	Дано:

МР = _______________

ОР = _______________

МО= _______________
	Решение:

______________________

______________________

______________________

______________________

______________________
	

	Найти: РМОР = ? см
	
	

	______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

Ответ: ____________________________________


	

	ФИ____________________________класс _________

Карточка 2

1) Вычислите:

А)  478+261+322+439 = _________________________

______________________________________________

______________________________________________

Б)
	ФИ____________________________класс _________

Карточка 4

Вычислить удобным способом:

1) 2 352 +15 329 +4 648+12 671 = _____________ _________________________________________________________________________________________________________________________________________

2) 68 + 31 + 14 +46 = ________________________ ____________________________________________________________________________________________

3) 36+11+44=____________________________________________________________________________

4) 42+31+11+7= ____________________________ ______________________________________________

5) 418+39+3+48+17= _______________________ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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	6) Вместо пропусков вставить цифры
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